
Пояснювальна записка до бюджету 

Славутської міської територіальної громади на 2026 рік 

 
Зважаючи на складну економічну та безпекову ситуацію в умовах війни, Славутська 

громада долає численні виклики: ліквідація наслідків руйнувань внаслідок атаки 25 жовтня  2023 

року, відновлення інфраструктури, забезпечення функціонування соціальної сфери, підтримка 

ВПО (внутрішньо переміщених осіб), а також покращення умов для розвитку підприємництва та 

економічної активності. 

Серед ключових проблем, з якими громада стикається на сьогодні, є: 

• Демографічні виклики: міграція населення, відтік молоді та кваліфікованих кадрів у 

зв’язку із мобілізацією. 

• Енергетична нестабільність: зростання цін на енергоносії, ускладнення доступу до 

дешевої та стабільної енергії, необхідність посилення енергоефективності. 

• Економічні обмеження: суттєве скорочення обсягів виробництва та торговельно-

економічної діяльності через ускладнену логістику та зміну економічних умов, обмеженість 

внутрішніх інвестиційних ресурсів. 

• Соціальні виклики: підтримка соціально вразливих верств населення, зокрема ВПО 

та осіб, які постраждали від війни, та ветеранів. 

• Реінтеграція ветеранів війни: підтримка соціальної адаптації ветеранів, створення 

програм психологічної допомоги, професійної перепідготовки та працевлаштування. 

За цих умов залучення інвестицій, міжнародної технічної допомоги та партнерської 

підтримки є критично важливим для відновлення та розвитку громади як під час дії воєнного 

стану, так і в період повоєнного відновлення. 

Серед основних пріоритетів розвитку Славутської міської територіальної громади на 

сьогодні залишаються: 

1. Підвищення рівня безпеки та якості життя мешканців громади: забезпечення 

стабільної роботи критичної інфраструктури, покращення умов проживання та надання соціальних 

послуг. 

2. Розвиток малого та середнього бізнесу: стимулювання підприємницької активності, 

створення сприятливих умов для інвесторів, підтримка інноваційних проєктів.  

3. Енергоефективність та енергозбереження: впровадження сучасних технологій для 

зменшення енергоспоживання та підвищення стійкості громади до енергетичних викликів. 

4. Залучення міжнародної допомоги та партнерства: активізація співпраці з 

міжнародними організаціями, фондами та донорами для впровадження відновлювальних і 

інноваційних проєктів. 

5. Підтримка мобілізованих та ветеранів: впровадження комплексної програми  

допомоги, включаючи реабілітацію, забезпечення працевлаштування, організацію освітніх 

ініціатив та інтеграцію в економічне життя громади. 

Станом на 01.10.2025 року на території Славутської міської територіальної громади 

проживало 34942 осіб, із них міське населення складає 33099 осіб, населення сільської місцевості 

– 753 осіб. Разом з тим в громаді проживало 1843 внутрішньо переселених осіб.  

Народилось протягом 9 місяців 2025 року 206 дітей, померло 307 особи, природне 

скорочення населення становить - 101 осіб. 

Повномаштабне вторгнення російської федерації внесло свої корективи щодо 

демографічної ситуації в громаді. Частина жителів покинули свої домівки, виїхавши за кордон, 

дехто повернувся, а дехто перебуває за межами і далі.  

Громада також прийняла внутрішньо переміщених осіб із інших міст, які були під 

окупацією та обстрілами. Зокрема, станом на 01.10.2025 року зареєстровано 1843 внутрішньо 

переміщених осіб, серед них від 0-18 років – 458 дітей.  

За сприянням Славутського управління Шепетівської філії Хмельницького обласного 

центру зайнятості протягом 11 місяців 2025 року у Славутській громаді працевлаштовано 487 осіб. 

Кількість безробітних громадян станом на 01.12.2025 становить 72 особи. 

 Крім того Славутським управлінням Шепетівської філії ХОЦЗ протягом 2025 року 

видано 50 ваучерів (із них 5 ВПО) на суму 675 тис гривень. 

Разом з тим, 17 осіб (з них 2 ВПО), були залучені до громадських робіт, що проводились за 

рахунок ФЗДССУВБ у сумі 743 тис гривень. 



 Ще 96 жителів громади, з числа безробітних, пройшли підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації за рахунок ФЗДССУВБ. 

 Славутським управлінням Шепетівської філії ХОЦЗ для підтримки бізнесу в громаді 

надано 4 мікрогранти на суму 475 тис гривень. 

 Протягом 2025 року 7 учасників бойових дій пройшли навчання в рамках реалізації 

експериментального проекту з організації професійного навчання УБД та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни в закладах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості. 

 В Славутському управлінні Шепетівської філії проводяться різноманітні заходи, у 

тому числі і офлайн, які проводять працівники обласної служби зайнятості,  представники 

громадських організацій та роботодавці. Ці заходи спрямовані на підвищення мотивації до праці, 

ознайомлення з законодавством про зайнятість, підтримку у кризових ситуаціях, інформування 

про надання мікрогрантів та інші програми, що спрямовані на підвищення 

конкурентоспроможності населення на ринку праці.  

У травні 2025 року спільний проєкт Славутської громади зі шведським муніципалітетом- 

партнером Лідінге отримав перемогу в рамках ініціативи ICLD «Демократична стійкість». Проєкт 

«Стійка освіта: зміцнення демократії через критичне мислення» передбачає обмінні навчальні 

візити педагогів, представників місцевого самоврядування, візит школярів Славутської громади до 

міста-партнера Лідінге з метою перейняття практик роботи організації освітнього процесу в 

контексті освітньої реформи в Україні, розвитку критичного мислення, розширення світогляду, 

вдосконалення володіння іноземною мовою через спілкування з носіями мови. Вартість проєкту - 

450 000 шведських крон ( орієнтовно 1 980,00 тис грн). 

Крім того, в травні 2025 року спільно з польським містом-партнером Любартув отримано 

перемогу в Програмі «Українсько-польські молодіжні обміни 2025 року». В серпні 2025 року 

колектив Палацу культури міста Славута (18 вихованців та 3 керівники) відвідав м. Любартув та 

спільно з Любартовським Осередком Культури реалізував ініціативу з обміну досвідом у сфері 

мистецтва танцю та співу. Вартість проєкту – 40 160 злотих ( орієнтовно 465,58 тис грн). 

В результаті співпраці отримано гуманітарну допомогу від шведського міста-партнера 

Лідінге – обладнання, що має на меті зміцнити потенціал громади в реагуванні на надзвичайні 

ситуації. Орієнтовна сума - 1 800,00 тис. грн. 

Долучилися до подачі гранту місцевою ГО «Любов в дії» на конкурс «Малі гранти для 

надавачів соціальних послуг», яка стала однією з 8-ми неприбуткових організацій-переможців в 

Хмельницькій області. Вартість проєкту – 2 350,00 тис. грн. Завдяки цьому проєкту організація 

забезпечує надання послуг з формування життєстійкості та соціального супроводу сімей з дітьми, 

які перебувають в складних життєвих обставинах для майже 2000 осіб.  

      Підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю з командою Швейцарсько-

українського проєкту «Згуртованість та регіональний розвиток України» U-Cord, Агенцією 

регіонального розвитку Хмельницької області, Хмельницькою обласною радою, Хмельницькою 

ОВА щодо координації зусиль для реалізації проєкту будівництва каналізаційних мереж до 

індустріального парку «Славута». Проєкт успішно пройшов оцінку в рамках проєкту U-Cord.  

З метою вирішення нагальних питань громади було оформлено та подано проєктні заявки 

на грантові конкурси щодо: 

• участі в другій фазі Глобальної програми еко-індустріальних парків в Україні 

(GEIPP-II), яка передбачає технічну та методологічну підтримку, доступ до інструментів оцінки та 

навчань, сприяння у залученні інвестицій та міжнародному партнерстві. 6 червня відбувся візит 

представників цієї програми Андрія Мельника та Антона Клещова до нашої громади, обговорили 

нинішній стан справ та бачення розвитку індустріального парку «Славута»; 

• ремонту вхідного блоку та облаштування інклюзивної вбиральні в Центрі 

життєстійкості в м.Славута Хмельницької області на Відкритий конкурс на отримання міні-грантів 

«Survivor and community-led crisis response (SCLR) in Ukraine»/ «Підтримка ініціатив спільнот» в 

рамках проекту Сhristian Aid; 

• відновлення глядацької зали в центрі культурно-мистецьких ініціатив за адресою 

вул. Козацька 122 в м. Славута Хмельницька область на конкурс великих інфраструктурних 

грантів від House of Europe; 

• проєкту «Енергетична  автономність  критичної  інфраструктури  Славутської 

міської  територіальної  громади та розвиток навичок у сфері відновлюваної енергетики» на 

піддтримку від UNIDO; 



• «Модернізацізації реабілітаційного відділення Славутської міської лікарні шляхом 

оснащення відділення сучасним обладнанням» та «Модернізації діагностичного обладнання для 

пацієнтів КП «Славутський центр ПМСД» у 30-кілометровій зоні ХАЕС» для участі в програмі від 

Посольства Японії «Кусаноне»; 

• «Створення навчального центру з управління відходами у Славутській міській 

територіальній громаді» на конкурс «Час діяти, Україно!» від МХП-громаді; 

• «Ветеранський хаб: облаштування вільного і безпечного простору для ветеранів на 

підтримку від Посольства Німечини. 

Забезпечено координацію процесу реалізації реформи публічних інвестицій. Сформовано 

середньостроковий план публічних інвестицій та єдиний проєктний портфель громади в системі 

DREAM, здійснювалося постійне консультування ініціаторів усіх 26 пріоритетних проєктів 

Славутської МТГ. 

Інвестиційна діяльність суб’єктів господарювання була спрямована на забезпечення 

інноваційного розвитку економіки громади, в створення привабливого інвестиційного клімату, що 

сприяє суттєвому збільшенню  обсягів внутрішніх та іноземних інвестицій. 

Враховуючи запити місцевого бізнесу щодо розширення своєї виробничої діяльності, а 

також запити від підприємств, що бажають релокуватися з областей, де ведуться активні бойові 

дії, здійснюється проєктна діяльність, що передбачає облаштування інженерних мереж до 

території індустріального парку «Славута», будівництво готових виробничих приміщень, його  

промоцію. 

Виготовлено новий дизайн та надруковано 500 примірників буклету «Славута 

Інвестиційна» трьома мовами: українською, англійською та польською. 

За 10 місяців розіслано 13 дайджестів-збірників та 69 індивідуальних листів з актуальними 

конкурсами грантів для бізнесу, комунальних установ, управлінь, закладів освіти та культури і т.д. 

Опубліковано десятки грантових можливостей на сайті громади. 

Оновлено інвестиційний портал, а саме додали окрему сторінку для підприємців, де 

висвітлюються конкурси на гранти, програми підтримки та планується висвітлення успішних 

бізнес історій. 

Створено телеграм-канал "Славута. PROБізнес" для місцевих підприємців, де зібрано: 

актуальні можливості для бізнесу (гранти, конкурси, навчання), пропозиції комунального майна 

для оренди чи купівлі, інвестиційні локації та презентації проєктів, інформацію про події, 

ініціативи та зміни у регуляторному середовищі, успішні кейси бізнесу з нашої громади. В 

телеграм-каналі опубліковано 53 пости з грантовими можливостями та безкоштовними 

навчаннями для бізнесу. 

В рамках співпраці з ГО «Клуб мерів» і ТОВ EoTU Inc. (Економіка довіри України), де 

громади, об’єднані в Економічний союз «Поліське Погориння» ( Славутська, Ізяславська, 

Шепетівська, Берездівська, Ганнопільська, Крупецька громади), спільно працюють над проєктами 

розвитку та створенням нових робочих місць, відбулася низка офлайн та онлайн зустрічей і 

заходів. Під час зустрічей обговорили подальшу співпрацю та залучення інвестицій у сфері  

управління відходами, індустріального парку, запуск нових ініціатив для реалізації проєктів 

приватного бізнесу. Зараз працюємо над представленням громади на платформі «Інвестиційна 

вітрина України», створенням шоурумів громад, щоб залучати надійних інвестиційних партнерів 

задля розвитку та маштабування існуючих та створення нових бізнес, інфраструктурних та 

соціальних проєктів в громаді. 

На початку 2025 року промислові підприємства Славутської громади продовжували 

працювати в умовах складної логістики сировини та реалізації продукції, а також обмеження 

електропостачання внаслідок ракетних ударів російської федерації, що суттєво вплинуло на 

обсяги виробництва. Однак в порівнянні із 2024 роком ситуація покращилась і обсяг реалізованої 

промислової продукції за 9 (дев’ять) місяців поточного року становив 2286,5 млн грн, що на 

101,6 % більше відповідно до минулого періоду. 

Провідною галуззю матеріального виробництва та основною бюджетоутворюючою галуззю 

Славутської міської ТГ є галузь промисловості. Найбільшими підприємствами є ПрАТ «ГЕБЕРІТ 

КЕРАМІК ПРОДАКШН», ТОВ «Аква-Родос», ТОВ «Родорс», ТОВ «Ювента», ПрАТ 

«Славутський хлібзавод», ТОВ «Сансервіс», ПрАТ «Славутський пивзавод», ТДВ «Славутський 

цикорієсушильний завод». 

У структурі обсягів реалізованої промислової продукції 96,3% припадає на переробну 

промисловість, з неї: 8,2 – на виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів, 1,3% 



– на виробництво одягу, 10,8% - вироблення виробів з деревини,  34,2% - виробництво іншої 

неметалевої мінеральної  продукції, 1,0% – на машинобудування, 41,1% - виробництво меблів. 

Особливу увагу сьогодні необхідно приділити підприємствам, зорієнтованим на експортні 

поставки. В громаді діє 20 підприємств, що здійснюють експортну діяльність в країни ЄС (Велика 

Британія, Швейцарія, Німеччина, Польща, Румунія, Нідерланди, Латвія, Чехія, Італія). З них 19 

підприємства здійснюють операції по експорту товарами та 1 підприємство, що здійснюють 

експорт послугами. 

Найбільшими експортерами громади є ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН», ТОВ 

«Аква-Родос», ТОВ «Родорс», ТОВ «Ювента», ТДВ «Славутський цикорієсушильний завод», 

ПрАТ «Горинь», які демонструють на закордонних ринках здатність наших вітчизняних 

підприємств виробляти конкурентоспроможну продукцію. 

Основними групами експорту товарів є: виробництво керамічних санітарно-технічних 

виробів; виробництво меблів для ванних кімнат; виробництво інших меблів; виробництво 

харчових продуктів; текстильне -  виробництво робочого одягу; деревина та вироби з деревини. 

За звітний період обсяг експорту товарів та послуг підприємствами Славутської громади 

становить 18039,2 тис дол США 

Середнє, мале та мікро підприємництво є основою економіки громади. На території 

громади здійснює підприємницьку діяльність понад 290 підприємств (юридичні особи) в тому 

числі суб’єктів малого та мікро підприємництва понад 270, а суб’єктів середнього підприємництва 

близько 20 юридичних осіб. Станом на 01.10.2025 року фізичних осіб - підприємців зареєстровано 

1996 особи. Всього кількість середнього, малого та мікро підприємництва становить близько 2290 

одиниць. Наступним вагомим показником середнього, малого та мікро підприємництва є 

визначення кількості цих підприємств до кількості проживаючих у громаді і цей показник 

становить 87 підприємств на 10 тисяч населення. Відсоток найманих працівників до загальної 

кількості працюючих у суб’єктів середнього, малого та мікро підприємництва становить: - по 

суб’єктам середнього підприємництва - 52% - по суб’єктам малого та мікро підприємництва – 

48%. 

Також на підтримку розвитку бізнесу були залучені і місцеві державні банки. В свою чергу 

Славутським відділенням Ощадбанку протягом звітного періоду 2025 року суб’єктам 

господарювання, зареєстрованим на території громади по Програмах підтримки розвитку бізнесу 

надано:  

11 кредитів за Державною кредитною програмою «Доступні кредити 5-7-9» та 6 гранти/ 

мікрогранти, з них: 

1 грант «єРобота: Ветеран» 

5 мікрогрантів   «Є-робота. Своя справа». 

ІІ. Оцінка доходів бюджету Славутської міської територіальної громади з 

урахуванням втрат доходів бюджету громади внаслідок наданих міською радою 

податкових пільг 
 

Доходи бюджету громади по загальному та спеціальному фондах (без врахування міжбюджетних 

трансфертів) на 2026 рік обраховані в сумі 379 413 500 гривень. 

Славутською міською радою рішенням 7 сесії міської ради восьмого скликання від 

25 червня 2021 року за № 1 – 7/2021 (зі змінами) були надані пільги по сплаті земельного податку ( з 

1 січня 2022 року і до внесення змін) підприємствам, які знаходяться у власності Славутської міської 

територіальної громади та надають комунальні послуги населенню або мають у постійному 

користуванні землі індустріальних парків. Прогнозується, що у 2026 році цим рішенням 
скористаються, зокрема, Славутське управління водопровідно – каналізаційного господарства 

(орієнтовні втрати за 2026 рік складуть, 379 170 грн ), комунальне підприємство «Славутське житлово 

– комунальне об’єднання» (орієнтовні втрати за 2026 рік складуть, 248 243 грн ) та КП«Славута 

Сервіс» (орієнтовні втрати за 2026 рік складуть, 1 119 080 гривень.)  
Крім цього, рішенням Славутської міської ради від 24 березня 2023 року № 4-24/2023 «Про деякі 

питання підтримки суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність на території 
Славутської міської територіальної громади, в зв’язку із введенням воєнного стану на території України » , 
зі змінами, були надані пільги в розмірі 100% юридичним особам державної форми власності, щодо яких 
прийнято рішення про подальшу приватизацію, очікується, що таким правом на пільгу скористається 
Державне підприємство «Славутський комбінат «Будфарфор» ( сума пільги за 2026 рік, орієнтовно, складе 
2 333 255 гривень).  



Поряд з цим рішенням Славутської міської ради від 29 вересня 2023 року № 2-30/2023 «Про 

встановлення пільги по сплаті земельного податку », зі змінами, були надані пільги в розмірі 100% з метою 
підтримки землевласників, землекористувачів, які передали свої земельні ділянки у безоплатне 

використання для потреб Збройних Сил України та не можуть користуватися, розпоряджатися ними на 

власний розсуд за призначенням, Славутською міською радою прийнято рішення щодо надання пільг 

по сплаті земельного податку. Очікується, що такою пільгою скористаються дві фізичні особи, 
загальна сума пільг складе близько 25 760 гривень. 

Загальна сума недопоступлень бюджету міської територіальної громади у 2026 році складе 

близько 4 105 308 гривень. 

 

ІІІ. Пояснення до основних положень проекту рішення про бюджет Славутської 

міської територіальної громади, включаючи аналіз пропонованих обсягів 

видатків та кредитування за бюджетною класифікацією 
 

Доходна частина проекту бюджету міської територіальної громади на 2025 рік розроблена на 
основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів із 
врахуванням фактичної податкової бази. 

При прогнозуванні дохідної частини бюджету міської територіальної громади на 2025 рік було 
враховано: 

 фактичне виконання дохідної частини бюджету міської територіальній громади за 2022, 
2024 рік та за 10 місяців 2025 року; 

 наявну податкову базу 2025 року, Постанову 946; 

 продовження на 2026 рік дії тимчасової норми щодо зарахування в бюджет територіальних 

громад податку на доходи фізичних осіб в обсязі 64% згідно Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2026 рік»; 

 продовження зарахування 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування 

корисних копалин загальнодержавного значення до місцевих бюджетів за місцем видобутку корисних 
копалин; 

 ставки акцизного податку на пальне, які визначені проектом Закону України «Про внесення 

змін до розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо ставо к акцизного 

податку на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану» (реєстр. № 7668-д від 

29.08.2022).  

  не застосування індексації ставок, визначених в абсолютних значеннях по рентній платі за 

спеціальне використання лісових ресурсів, використання води, надр, не пов’язаних з видобутком, 
користування радіочастотним ресурсом, а також по екологічному податку; 

 статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень 

податків та зборів, зокрема за 2023,2024 роки, очікувані макропоказники соціально – економічного 

розвитку громади за 2025 рік та прогнозні на 2026 рік та основні пріоритетні завдання бюджетної 
та фіскальної політики, що спрямовані на забезпечення збалансування державних та місцевих 
фінансів. 

 Прогноз доходів бюджету Славутської міської територіальної громади на 2026 рік 
обраховано в сумі 391 655 644 грн , у тому числі сума доходів: 

  загального фонду  – 351 031 844 грн; 

   спеціального фонду –  40 623 800 гривень. 

 

IV. Доходи бюджету Славутської міської  

територіальної громади 
 

Доходи загального фонду 
Відповідно до Бюджетного кодексу України у 2026 році доходна частина загального фонду 

бюджету Славутської міської територіальної громади складатиметься з 2-х частин: 

І. Доходів загального фонду в сумі 338 789 700 гривень. 

ІІ. Трансфертних платежів в сумі 12 242 144 грн, в тому числі: 



- дотацій з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 9 230 600 грн , в тому числі: 

 базової дотації в сумі 7 474 700 грн; 

 додаткової дотації з дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 

окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв`язку з 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі 1 755 900  грн; 

- дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам в сумі 742 000 грн , в тому числі: 

 дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової 

дотації з державного бюджету в сумі 742 000 грн; 

  -субвенцій з місцевого бюджету сумі 2 269 544 грн , зокрема: 

 субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 2 117 400 грн; 

 інших субвенцій з місцевого бюджету в сумі 152 144гривні. 

І. Прогнозуються поступлення власних надходжень в обсязі 338 789 700 грн, в тому числі: 

- 64% податку на доходи фізичних осіб    -  183 443 400 грн; 

- податок на прибуток підприємств та фінансових установ 
  комунальної власності      -           270 000 грн; 

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів  

в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного  

користування                                                                                                  164 800 грн; 

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 

  (крім рентної плати за спеціальне використання лісових 

   ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 
   головного користування)      -                   600 000 грн; 

- рентна плата за користування надрами для видобування 

  корисних копалин місцевого значення    -                       8 500 грн; 

- акцизний податок з виробленого в Україні пального  -                1 840 400 грн; 

- акцизний податок з ввезеногоеного на територію України  

   пального        -               13 871 500 грн; 

- акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами,  

  у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну  
  та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються 

  в електронних сигаретах, що оподатковуються згідно з підпунктом 

  213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України              8 297 300 грн; 

- акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання 

  роздрібної торгівлі підакцизних товарів крім тих, що оподатковуються  

  згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213  

  Податкового кодексу України     -      7 707 400 грн; 

-податок на майно       -    57 894 300 грн; 

    з нього: 

  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -     14 751 900 грн; 

  транспортний податок      -           200 000 грн; 
  плата за землю       -      42 942 400 грн; 

- єдиний податок       -      60 798 300 грн; 

- туристичний збір       -             81 900 грн; 

- частина чистого прибутку  комунальних підприємств  -             14 000 грн; 

- адміністративні штрафи та інші санкції    -             20 100 грн; 

- адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення  

  законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних 
  напоїв та тютюнових виробів     -              95 000 грн; 

- плата за встановлення земельного сервітуту   -            271 900 грн; 

- кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені  

  Законом України `Про оренду державного та комунального майна`,  
  які підлягають перерахуванню оператором електронного  

  майданчика до відповідного бюджету    -              8 600 грн;  

- плата за надання адміністративних послуг   -        2 054 900 грн; 

- надходження від орендної плати за користування 
  комунальним майном      -                  1 065 200 грн; 



- державне мито       -     2 700 грн; 
- інші надходження       -             277 500 грн; 

- кошти від реалізації безхазяйного майна    -                2 000 гривень. 

 
 

Податок на доходи фізичних осіб 

Найбільшу питому вагу в доходах загального фонду (без врахування трансфертних платежів) 

бюджету міської територіальної громади становлять надходження податку на доходи фізичних осіб 

(54,15%). Порівняно з очікуваними надходженнями 2025 року очікуємо зростання надходжень по 

даному податку на 8,3% (14 036 600 гривень.) 
 

Динаміка надходження податку на доходи фізичних осіб по  

 Славутській міській територіальній громаді 
грн 

Роки 2022  2023  2024  
2025 

(очікувані) 

2026 

(прогноз) 

Податок на доходи фізичних 

осіб, всього 200 899 428  207 709 669  238 249 483  264 698 125  286 630 313 

в тому числі:           

Бюджет Славутської мтг 128 575 634 132 934 188 152 479 669 169 406 800 183 443 400 

% до попереднього року по 

бюджету громади 108,6 103,4 114,7 111,1 108,3 

Стовідсотковий розрахунковий обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2026 рік 

становить близько 286 630 313 гривень. Прогнозований обсяг податку на доходи фізичних осіб в 
бюджет міської територіальної громади розраховано на рівні 183 443 400 гривень. При розрахунку 

вказаного податку були враховані прогнозні макроекономічні показники соціально – економічного 

розвитку Славутської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Статтею 169 Розділу IV Податкового кодексу України «Податок на доходи фізичних осіб» 

передбачені податкові соціальні пільги.  

Прогнозований розрахунок податкової соціальної пільги у 2026 році по громаді передбачено в 

сумі 442 092 грн і визначено на 2026 рік, виходячи прожиткового мінімуму 3 328 грн в місяць та 

граничного розміру доходу, який дає право на отримання податкової соціальної пільги, в сумі 
4 660гривень. 

Надходження податку на доходи фізичних осіб, зайнятих в галузях народного господарства 

громади за мінусом податкової соціальної пільги складе: 

274 196 466–442 092 ≈ 273 754 374 гривні. 
Поступлення податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податку у вигляді заробітної плати в бюджет міської територіальної громади складе: 

273 754 374 *0,64 ≈ 175 202 800 гривень. 
Загальна сума поступлень в бюджет міської територіальної громади податку на доходи 

фізичних осіб становить 183 443 400 грн: 

175 202 800 + 3 224 100 + 4 080 400 + 14 500 + 921 600 = 183 443 400 гривень. 

Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших 
виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами зараховуватиметься в державний бюджет України.  

Прогнозований фонд оплати праці працівників бюджетної сфери по міській територіальній 

громаді у 2026 році складе близько 349 733 550 грн, що становитиме 23,0% загального фонду 

оплати праці по громаді (1 523 313 700 гривень). Поступлення податку на доходи фізичних осіб до 

бюджетів за рахунок відрахувань працівників бюджетної сфери, орієнтовно, складе 62 772 038 грн, 

що становитиме 21,9% загального обсягу надходження податку на доходи фізичних осіб по 

громаді (286 630 311 гривень). 

Надходження податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податків інших, ніж заробітна плата та податку на доходи фізичних осіб, що 
сплачується фізичними особами за результатами річного декларування плануються на рівні очікуваних 

надходжень 2025 року з врахуванням динаміки сплати протягом 10 місяців 2025 року проти 

аналогічного періоду 2024 року. 



Відповідно до статті 166 Розділу IV Податкового кодексу України «Податок на доходи фізичних 

осіб» платник податку має право зменшити свій річний оподатковуваний дохід на суму податкової 

знижки. 

Підставою для отримання податкової знижки є сума коштів, сплачена платником податку на 

користь закладів освіти (для компенсації вартості навчання), закладів охорони здоров’я, частина суми 
процентів за іпотечним кредитом, які відображені ним у річній податковій декларації та підтверджені 

документально і т.д. 

Сума податку на доходи фізичних осіб визначається з врахуванням втрат від надання податкової 

знижки. 
Прогнозна сума податкової знижки визначена на основі аналізу фактичних сум документально 

підтверджених витрат, задекларованих платниками податку за 2024 рік для отримання податкового 

кредиту у 2025 році склала 599 053 гривні. Сума податку на доходи, що підлягає поверненню 

платникам в зв`язку з нарахуванням податкової знижки, на 2026 рік прогнозується на тому ж рівні.  

Прогнозовані надходження поступлення в бюджет громади авансового внеску з податку на 

доходи фізичних осіб, що сплачується платниками податку, які здійснюють роздрібну торгівлю 

пальним, то на території громади є одна АЗС (2 колонки), власник якої – фізична особа. У 2026 

році очікуються поступлення в бюджет громади на рівні 921 600 гривень. 

Надходження податку на доходи фізичних осіб в 2026 році 
(грн.) 

Податок на доходи фізичних осіб 

Контингент 

надходження 

Поступлення 

в бюджет 

громади 

(64%) 

Поступлення 

в обласний 

бюджет 

(15%) 

Поступлення 

в державний 

бюджет 

(21%) 

Надходження податку на доходи 

фізичних осіб, зайнятих в галузях 

народного господарства міста за 

мінусом податкової соціальної 

пільги  

273 754 374 175 202 800 41 063 156 57 488 418 

Податок на доходи фізичних осіб , 

що сплачується податковими 

агентами , із доходів платника 

податків інших, ніж заробітна 

плата (11010400) 

5 037 656 3 224 100 755 648 1 057 908 

Податок на доходи фізичних осіб, 

що сплачується фізичними 

особами за результатами річного 

декларування (11010500) 

6 375 625 4 080 400 956 344 1 338 881 

Податок на доходи фізичних осібу 

вигляді мінімального податкового 

зобов'язання (11011300) 
22 656 14 500 3 398 4 758 

Авансовий внесок з податку на 

доходи фізичних осіб, що 

сплачується платниками податку, 

які здійснюють роздрібну 

торгівлю пальним (11011500) 

1 440 000 921 600 216 000 302 400 

Прогноз надходження податку 

на доходи фізичних осіб – всього 
286 630 311 ≈183 443 400 ≈42 994 547 ≈60 192 364 

 

Податок на прибуток 

Прогнозні показники на 2026 рік по податку на прибуток підприємств комунальної 

форми власності визначені відповідно до положень Бюджетного та Податкового кодексів 

України в сумі 270 000 гривень. 

При прогнозуванні податку на прибуток враховано ставку оподаткування на рівні 18%. У 

2026 році в бюджет міської територіальної громади такий податок сплачуватимуть 5 юридичних 

осіб. Прогноз надходжень обраховано, виходячи із середньоквартальних нарахувань у 2025 році. 



Порівняно з очікуваними надходженнями 2025 року зменшення поступлень не передбачається, 

поступлення плануються на рівні очікуваних показників таких надходжень 2025 року. 

 

Код 13000000 

«Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів» 

Прогнозна сума надходжень рентної плати та плати за використання інших природних 

ресурсів до бюджету Славутської міської територіальної громади в 2026 році становить 

773 300 грн, в тому числі: 

 рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 764 800 грн, в т.ч.: 

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, 

заготовленої в порядку рубок головного користування  -  164 800 грн; 

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати 

за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в 

порядку рубок головного користування) – 600 000 грн; 

 рентна плата за користування надрами – 8 500 гривень. 

 

 

Код 13010000 

«Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів» 

Прогнозна сума надходжень рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на 

2026 рік до бюджету Славутської міської територіальної громади становить 764 800 грн (ставки не 

індексуються). 

Розрахунок здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні два роки, 

надходжень за 10 місяців поточного року, тенденцій платного відпуску деревини, листа 

керівника філії «Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України», від 04.11.2025 р. за №10655/38-4-3-2025. 
 

Код 13010100 

«Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, 

заготовленої в порядку рубок головного користування» 

Відповідно до Бюджетного кодексу України 37 відсотків рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного 

користування зараховується до бюджетів територіальних громад за місцезнаходженням 

відповідних природних ресурсів. 

Розрахунок прогнозного показника здійснювався на підставі листа керівника філії 

«Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України», від 04.11.2025 р. за №10655/38-4-3-2025 та становить: ≈ 164 800 гривень. 

Такі надходження плануються по Голицькому лісництву 

 

Код 13010200 

«Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за 

спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 

головного користування)» 

По місту Славута заплановано лісорубні квитки не видаються, поступлення мають стихійний 

характер (в 2025 році була проведена санітарно- вибіркова рубка та сплачений лісовий дохід за 

IV квартал 2024 року, в 2026 році такі поступлення не плануються). По селах Варварівка та 

Голики очікуються поступлення в сумі 600 000 грн, на рівні очікуваних обсягів вирубок деревини 

за 2025рік. 

Загальна сума поступлень міської територіальної громади очікується на рівні: ≈ 

764 800 гривень. 

 

«Рентна плата за користування надрами» 

Прогнозна сума надходжень до бюджету Славутської міської територіальної громади рентної 

плати за користування надрами, а саме видобування корисних копалин загальнодержавного 

значення на 2026 рік становить 8 500 гривень. 



Розрахунок здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, надходжень 

поточного року (станом на 1 листопада 2025 року в бюджет міської територіальної громади 

поступило 5 807 грн рентної плати за користування надрами, очікувані надходження до кінця 

2024 року – 7 200 грн) без урахування індексації ставок рентної плати та з урахуванням тенденції 

використання надр у громаді. 

До бюджетів місцевого самоврядування за місцем видобутку відповідних корисних копалин 

зараховується 5% рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин 

загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для видобування 

вуглеводнів). 

Рентну плату за користування надрами загальнодержавного значення в громаді сплачують 

10 платників. Основними платником є Славутське УВКГ (у попередні роки частка сплачених 

ними таких коштів становила 87,1% надходжень).  

«Акцизний податок» 

Прогноз надходження акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів розрахований з урахуванням положень Бюджетного 

кодексу України, розділу VI Податкового кодексу України з урахуванням ставки, затвердженої 

рішенням Славутської міської ради на рівні 5% .  

Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній 

торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну,рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 

пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України. 

Прогноз надходжень обраховано, виходячи із динаміки надходжень за 10 місяців 2025 року 

з врахуванням коефіцієнта відрахувань за кожний місяць. На території громади є 58 торгових 

точок, які здійснюють реалізацію тютюнових виробів. Прогнозний розрахунковий показник таких 

надходжень складає 8 297 300 грн, що на 469 700 грн (6,0%) більше очікуваних таких надходжень 

у 2025 році . 

Поступлення акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 

статті 213 Податкового кодексу України) прогнозуються на рівні близько 7 707 400 грн, що на 

367 000 грн (5,0%) більше очікуваних поступлень за 2025 рік. Прогноз надходжень обраховано, 

виходячи із поданих декларацій та нарахувань за 9 місяців 2025 року. На території громади є 74 

торгові точки, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв. Акцизний податок, в середньому, 

сплачують 82 фізичні особи - підприємці та 26 юридичних осіб. 

Крім того, плануються поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

акцизного податку з реалізації виробленого (1 840 400 грн) та ввезеного на митну територію 

України (13 871 500 грн) пального відповідно до норм чинного законодавства. Поступлення 

плануються на рівні очікуваних середньоквартальних поступлень за 2024 та 10 місяців 2025 року з 

врахуванням прогнозованого на 2026 рік росту курсу євро (1,9%) та прогнозу зростання ставок 

акцизу з пального. 

 

Місцеві податки і збори 
Прогноз поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади місцевих 

податків і зборів розраховано відповідно положень Бюджетного та Податкового кодексів України 

та прийнятих рішень Славутської міської ради щодо впровадження на території Славутської 

міської територіальної громади місцевих податків та зборів, розміру їх ставок, в 2026 році 

плануються надходження в обсязі 118 774 500 грн, в т.ч.: 

- податок на майно       -      57 894 300 грн, 

    з нього: 

 податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -        14 751 900 грн; 

  транспортний податок      -            200 000 грн; 

  плата за землю       -       42 942 400 грн; 

- єдиний податок       -       60 798 300 грн; 

 - туристичний збір      - 81 900 гривень. 

 

 

Податок на майно 



«Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»  

Прогнозний розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

податку на майно здійснене відповідно норм Бюджетного та Податкового кодексів України, 

Положень територіальної громади про порядок нарахування та сплати в бюджет Славутської 

міської територіальної громади податку на майно, в частині податку на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки. Прогноз надходжень обраховано, відповідно до прийнятого рішення 

Славутської міської ради Хмельницької області від 26.06.2025 №9-48/2025 «Про встановлення 

ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території 

Славутської міської територіальної громади з 2026 року», встановлених з поділом території 

громади на зони , зона 1 – місто Славута, зона 2 – села Варваріка та Голики та виходячи із поданих 

декларацій та нарахувань за 2025 рік з врахуванням очікуваних надходжень податку на нерухоме 

майно, відмінного від земельної ділянки. На 2026 рік прогнозований показник надходжень 

становить 14 751 900 гривень. За обсягом платежу податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, становить 4,34% у структурі власних надходжень загального фонду бюджету 

територіальної громади та 12,42% від обсягу місцевих податків і зборів. 

Очікується, що поступить 251 000 грн податку, який сплатять юридичні особи, які є 

власниками житлової нерухомості. Ставка по таких об’єктах становить 1,3% мінімальної 

заробітної плати, встановленої Законом на 1 січня 2026 року –112,41 гривні. Очікується, що буде 

сплачений податок за 2 352,9 м² таких об’єктів. Поступлення очікуються дещо менші від 

очікуваних за 2025 рік, орієнтовно на 64 300 грн, оскільки було залучено до оподаткування 

ТОВ «Укрінтех» який частково сплатив заборгованість по податку за період з 2023 року у 

2025 році та протягом 2025 року трьома юридичними особами була продана житлова 

нерухомість (4 об’єкти) загальною площею 302,0 м². По даному виду надходжень станом на 

01.11.2025 року сплачують податок 8 платників.  

 

Поступлення від фізичних осіб, які є власниками житлової нерухомості у 2026 році 

плануються на рівні 1 227 800 гривень, що є більшим від очікуваних за 2025 рік лише на 

37 400 грн, тому що у 2025 році було сплачено по нарахуваннях 2024 року близько 

302 863 гривні.  

У 2026 році сплачуватимуть податок за 2025 рік, очікується, що буде сплачений податок за 

42 474 м² таких об’єктів. Податок розрахований з урахуванням того, що оподатковується загальна 

площа об’єкта, зі зменшенням розміру площі, яка не оподатковується.  

Податок планується по тих об’єктах, власники яких мають у власності: 

квартиру(квартири), площа яких більше 60 м² ; 

будинок/будинки, площа яких більша 120 м² ; 

квартиру та будинок, площа яких більша 180 м² 

Відповідно до рішення від 26.06.2025 №9-48/2025 «Про встановлення ставок та пільг зі 

сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Славутської 

міської територіальної громади з 2026 року» ставка податку становить, в середньому 0,3 відсотка 

розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) 

року, у 2024 році 24 грн 00 коп. По даному виду надходжень станом на 1 листопада 2025 року на 

обліку знаходиться 4061 платників (1750 сплатили податок). 

Податок сплачується також за об’єкти нежитлової нерухомості, власниками яких є як 

юридичні, так і фізичні особи (за 2025 рік). Очікуються поступлення: 

- по фізичних особах     -  6 300 600 грн; 

- по юридичних особах    -  6 972 500 гривень. 

Відповідно до рішення від 26.06.2025 №9-48/2025 «Про встановлення ставок та пільг зі 

сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Славутської 

міської територіальної громади з 2026 року» власники нерухомого майна фізичні особи сплачують 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки за ставками – від 0,1% мінімальної 

заробітної плати встановленої Законом на 1січня 2025 року 8,00 грн до 0,8% – 64,00 гривень. 

Очікується, що по фізичних особах буде сплачений податок, орієнтовно, за 162 150,67 м² 

загальної площі об’єктів нежитлової нерухомості по фізичних особах в сумі 6 300 600 грн, що 

більше від очікуваних таких надходжень за 2025 рік лише на 597 700 гривень (10,5%), тому що 

у 2025 році було сплачено по нарахуваннях 2024 року. 

 Відповідно до Податкового кодексу не сплачується податок за «будівлі промислові та 

склади» (код 125) Державного класифікатора будівель та споруд ДК 018-2000, що 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va507565-00


використовуються за призначенням у господарській діяльності суб’єктів господарювання, основна 

діяльність яких класифікується у секціях B-F КВЕД ДК 009:2010. Проаналізувавши КВЕДи 

діяльності власників будівель, виявилось, що цехи (промислові будівлі) площею 20 318,68 м² та 

склади – 13 320,56 м² не будуть оподатковуватися оскільки КВЕДи, діяльності власників цих 

будівель відповідають цій умові та використовуються у здійсненні господарської діяльності та не 

здаються в оренду. Тому планувати поступлення по цехах (будівлях промисловості) та складах у 

2025 році немає підстав. 

По даному виду надходжень станом на 01.11.2025 року на обліку знаходиться 

2065 платників (1393 сплатили податок). 

 

Очікується, що за об’єкти нежитлової нерухомості, власниками яких є юридичні особи, 

буде сплачений податок, орієнтовно, за 104 953,42 м² загальної площі об’єктів нежитлової 

нерухомості за ставками податку від 0,3% (будівлі промисловості та склади) мінімальної 

заробітної плати встановленої Законом на 1 січня 2026 року – 25,94 грн до 0,8% – 69,17 грн.,  в 

сумі 6 972 500 гривень. 

По даному виду надходжень станом на 01.11.2025 року на обліку знаходиться 108 платників – 
юридичних осіб (96 сплатили податок).  

 

«Плата за землю» 

 
Прогнозний розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

податку на майно, в частині плати за землю здійснене відповідно норм Бюджетного та Податкового 

кодексів України, Положення про порядок нарахування та сплати в бюджет міської територіальної 

громади податку на майно, в частині плати за землю, листа Головного управління Держгеокадастру у 
Хмельницькій області від 22.08.2025 №18-12-0.504-3441/2-25 та листа відділу з питань регулювання 

земельних відносин від 29.08.2024. №541/04-33 на підставі аналізу поступлень за 10 місяців 2025 року, 

реєстру договорів оренди землі по місту станом на 1 жовтня 2025 року, з врахуванням інфляційних 

процесів за 9 місяців 2025 року.  
Прогнозні надходження плати за землю в бюджет Славутської міської територіальної громади у 

2026 році обраховано в сумі 42 942 400 гривень. 

Станом на 1 листопада 2025 року на обліку в Славутській ОДПІ знаходилися 138 юридичних 

осіб-платників земельного податку. Прогнозуються нарахування по земельному податку з юридичних 
осіб у 2026 році на рівні 14 731 200грн. Застосовуватимуться ставки земельного податку, затверджені 

рішенням сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 25.06.2021 року №1-7/2021 «Про 

встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Славутської міської ради з 
2022 року» (зі змінами, з врахуванням інфляційних процесів за 10 місяців 2025 року)  

 Станом на 01.11.2025 року по даному платежу за даними податкової звітності рахується 

переплата в сумі 600 959 грн, податковий борг – на рівні 25 132 785 грн (21 726 460 грн -заборгованість 

по КЕВ м.Хмельницький та 2 082 086 грн - ДП «Славутський комбінат «Будфарфор»). Протягом 
10 місяців 2025 року заборгованість не стягувалась, однак, є рішення суду про стягнення заборговансті 

на суму 15 844 649 грн, тому очікується, що в 2026 році буде сплачено заборгованість в сумі близько 

15 844 600 гривень. 
Із врахуванням вищезазначеного, очікувані надходження земельного податку з юридичних 

осіб по громаді за 2026 рік складуть 30 575 800 гривень. 

Рішенням Славутської міської ради від 25.06.2021 року №1-7/2021 «Про встановлення ставок та 

пільг зі сплати земельного податку на території Славутської міської ради з 2022 року» (зі змінами) 

визначено ставки земельного податку і на 2026 рік, ставки для юридичних осіб – від 1,25% до 12% 
вартості земельної ділянки відповідно до нормативної грошової оцінки землі. 

На обліку в Славутській ОДПІ станом на 1.11.2025 року знаходиться 3967 фізичних осіб- 

платників плати за землю (сплачують 2141особа). Згідно даних Славутської ОДПІ за 2025 рік щодо 
сум нарахування земельного податку прогнозна сума нарахування земельного податку з фізичних 

осіб у 2026 році складе, орієнтовно, 1 855 000 грн (на рівні таких нарахувань за 2025 рік, з 

врахуванням інфляційних процесів за 10 місяців 2024 року, коефіцінт 1,06).  

Що стосується плати оренду земельних ділянок комунальної власності, то, очікується, що 
всередньому, по Славутській міській територіальній громаді у 2026 році будуть сплачуватися по 

договорах строкового платного користування земельні ділянки площею 58,03 га в межах населених 

пунктів та 33,40 га за межами населених пунктів. Очікується, що в 2026 році до бюджету громади 

надходитимуть кошти відповідно до 179 заключеного договору оренди земельних ділянок з фізичними 
особами та 105 – із юридичними особами. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/vb457609-10


Прогнозна сума нарахувань орендної плати за землі комунальної власності нашої громади у 
2026 році складе близько 10 511 600 грн, в т.ч.: 

- орендна плата з юридичний осіб   - 5 906 200 грн; 

- орендна плата з фізичних осіб   - 4 605 400 гривень. 
За обсягом платежу плата за землю становить 12,63% у структурі власних надходжень 

загального фонду бюджету громади та 36,15% від обсягу місцевих податків і зборів та 74,17% у складі 

податку на майно. 

Протягом січня – жовтня 2025 року в бюджет громади поступило 9 380,314 тис. грн коштів від 

продажу земельних ділянок: було реалізовано 4 земельних ділянки площею 5,4626 га загальною 
вартістю 4 720,307 тис. грн, шляхом аукціону реалізовано дві земельні ділянки площею 1,0385 га 

вартістю 4 660,000 тгривень 

Відповідно, поступлення орендної плати з фізичних осіб у 2026 році зменшаться порівняно з 

надходженнями 2025 року. 
 

«Транспортний податок» 

 
Запровадження та справляння транспортного податку передбачено статтею 267 Податкового 

кодексу України. 

Платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які 
мають зареєстровані в Україні згідно з законодавством власні легкові автомобілі: 

з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно); 

середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, 

встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (визначається Мінекономрозвитку за 
методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, 

об’єму циліндрів двигуна, типу пального). 

Перелік легкових автомобілів, які підлягають оподаткуванню транспортним податком 

розміщується на сайті Мінекономрозвитку.  
Ставка становить 25 000 грн на рік за кожен автомобіль. 

У 2025 році транспортний податок повинні сплачувати фізичні і юридичні особи, власники 

нових авто (до 5 років включно), середьоринкова вартість яких становить понад 3 242 250 грн (8 646 х 
375). 

Прогнозний розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

податку на майно, в частині транспортного податку здійснене відповідно норм Бюджетного та 

Податкового кодексів України, Положення про порядок нарахування та сплати в бюджет міської 
територіальної громади податку на майно, в частині транспортного податку та середньоквартальних 

поступлень за 2025 рік. Очікується, що в 2026 році власники нових (строком експлуатації до 5 років) 

потужних автомобілів сплачуватимуть транспортний податок, ставка податку становить 25 000 грн на 

рік. В місті, орієнтовно, є 8 таких автомобілів. Прогнозуються поступлення в 2026 році на рівні 
очікуваних 2025 року – 200 000 грн, в т.ч. по фізичних особах –50 000 грн, та по юридичних – 

150 000 гривень. 

 

Туристичний збір 

Прогнозний розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

туристичного збору здійснене відповідно норм Бюджетного та Податкового кодексів України, 

Положення про порядок нарахування та сплати в бюджет туристичного збору та середньоквартальних 

поступлень за 2025 рік і складає 81 900 грн, на рівні очікуваних за 2025 рік зурахуванням росту 

мінімальної заробітної плати. 
Очікується, що податок буде сплачений за приблизно за 130 діб проживання в’їздних туристів 

та 1 375 діб проживання подорожуючих українців. В місті є чотири готелі, власники яких – фізичні 

особи – підприємці.  

Єдиний податок 
За обсягом платежу єдиний податок становить 17,88% у структурі власних надходжень 

загального фонду бюджету громади та 51,2% від обсягу місцевих податків і зборів. 
 

Рішенням Славутської міської ради від 29 травня 2018 року №10-30/2018 «Про встановлення 

ставок єдиного податку» встановлено ставки для першої групи платників єдиного податку в розмірі 

9,99% розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб (3 328 грн.); для другої групи платників 
єдиного податку від 13,00% до 20,0% розміру мінімальної заробітної плати (8 646 гривень).  

http://www.me.gov.ua/Files/GetFile?lang=uk-UA&fileId=20189aee-fd1a-473b-a7ab-b3a57ab8e8b0
http://www.me.gov.ua/Files/GetFile?lang=uk-UA&fileId=20189aee-fd1a-473b-a7ab-b3a57ab8e8b0


З 01 січня 2026 року ставки єдиного податку для 1-2 груп платників єдиного податку 
становлять: 

1) для першої групи платників єдиного податку – 332,47 грн (9,99 % розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 01 січня звітного року); 
2) для другої групи платників єдиного податку – від 1 123,98 грн. до 1 729,20 грн (20,0% 

розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на 01 січня бюджетного року). 

Ставки єдиного податку для 4 групи платників єдиного податку не зміняться. 

Ставки єдиного податку для третьої групи платників встановлено статтею 293 Податкового 
кодексу України: 

3 відсотки доходу – у разі сплати податку на додану вартість; 

5 відсотків доходу – у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку. 

Правові засади застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності, а також 
справляння єдиного податку встановлено статтею 297 Податкового кодексу України.  

Розрахунок прогнозного показника поступлень в бюджет Славутської міської  територіальної 

громади єдиного податку здійснений відповідно положень Бюджетного та Податкового кодексів 

України з врахуванням затверджених ставок по І та ІІ групах платників та середньоквартальних 
поступлень за 2025 рік з врахуванням ставки по платниках ІІІ групи на рівні 5% та 3% від доходу 

відповідно. На 2026 рік такий показник розрахований в сумі 60 798 300 грн., в тому числі : 

- єдиний податок з юридичний осіб    -   4 449 000 грн; 

- єдиний податок з фізичних осіб     - 56 337 800 гривень. 
В 2026 році очікуються поступлення єдиного податку з сільськогосподарських 

товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків в сумі 11 500 грн (по с.Варварівка та с.Голики, 

платник – ТОВ “Мрія фармінг Полісся” та одна фізична особа - підприємець). 

Планується, що протягом 2026 року по спрощеній системі оподаткування працюватимуть 68 

юридичних осіб - суб`єктів підприємницької діяльності та 1 475 фізичних осіб – підприємців. 

 

«Частина прибутку» 

Що стосується поступлення в бюджет міської територіальної громади частини прибутку 

підприємств комунальної власності, то у 2026 році прогнозується поступлення 14 000 грн таких 

надходжень. Прогноз надходжень обраховано, виходячи із розміру середньоквартального чистого 

прибутку комунальних підприємств громади у 2024 році та протягом трьох кварталів 2025 року. 

Прогнозні показники очікуються на рівні очікуваних за 2025 рік. Планується, що частину 

прибутку в бюджет громади сплачуватимуть три платники. 

Розрахунок частини прибутку зроблений відповідно до Порядку і розміру частки 

чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що з 2021 року 

зараховуються до бюджету Славутської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 

Славутської міської ради від 22.12.2020р. № 11-2/2020. 

Частина чистого прибутку підприємств комунальної форми власності, яка вилучатиметься 

до бюджету громади у 2025 році, становить: 

- 1% чистого прибутку - для комунальних підприємств «Славутське житлово-комунальне 

об’єднання», «Славутське управління водопровідно-каналізаційного господарства» та «Славута - 

Сервіс»; 

- 15% чистого прибутку  - для інших підприємств, установ та організацій, що належать до 

комунальної власності Славутської міської територіальної громади. 

 

   «Адміністративні штрафи та інші санкції» 

Поступлення адміністративних штрафів планується на рівні 20 100 гривень. В 2026 році по 

цьому коду передбачаються поступлення штрафів адмінкомісій міськвиконкому, штрафів ДАБі. За 

10 місяців 2025 року адмінкомісією при виконачому комітеті Славутської міської ради було 

складено 18 протоколів та винесено 71 постанову про адмінпорушення та накладено 40 штрафів 

адмінкомісій на суму 28 135 грн (в бюджет сплачено лише 11 228 гривень). По решті поступлень 

регулярно складаються реєстри та направляються до контролюючих органів (Державна податкова 

служба та управління юстиції, ДАІ ) з проханням виявити помилково сплачені та повернути до 

відповідних бюджетів. 

 

«Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення 



законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів та пального» 

Очікується, що в 2026 році в бюджет Славутської міської територіальної громади поступить 

95 000 грн штрафів за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв 

та тютюнових виробів (на рівні очікуваних за 2025 рік).  

Протягом січня - жовтня 2025 року в бюджет громади поступило 91 000 грн таких коштів, 

накладено 5 штрафних санкцій в розмірі від 16000 грн до 48 000 гривень. 

 

«Плата за встановлення земельного сервітуту» 

Поступлення плати за встановлення земельного сервітуту прогнозується на рівні 

271 900 гривень.  
Станом на 1 листопада 2025 року діючими є 37 договорів про встановлення земельного 

сервітуту. Нарахування та сплата за місяць складають 21 379 гривень. Сплата проводиться до 15 

числа місяця, наступного за звітним.  

 

«Плата за надання адміністративних послуг» 

 Плата за надання адміністративних послуг зараховується до загального фонду бюджету 

Славутської міської територіальної громади з 2015 року, за місцем надання таких послуг. 

Розрахунок поступлень здійснено з урахуванням середньомісячної кількості наданих послуг за  

2023, 2024, 10 місяців 2025 року та середньої вартості таких послуг. Показник обрахований на 

2026 рік складає 2 054 800 грн, на рівні очікуваних поступлень 2025 року з врахуванням зростання 

ставок на коефіцієнт росту рівня прожиткового мінімуму. Планується, що протягом 2026 року в 

бюджет міської територіальної громади поступлять кошти від надання наступних послуг: 

 

Суб’єкт надання послуги 
Сума поступлень в 

бюджет громади, грн. 
(орієнтовно) 

Державна міграційна служба 1 064 300 

Держпродспоживслужба України 12 800 

Держземагенство 321 900 

Відділ реєстрації місця проживання 74 800 

Відділ реєстрацiї юридичних осiб,  фiзичних осіб - підприємців 165 000 

Реєстрація  речових прав на нерухоме майно та Їх обтяжень 326 600 

Відділ з питань державного архітектурного будівельного 
контролю (сертифікати) 

14 500 

РСЦ ГСЦ МВС 74 900 

Всього 2 054 800 

 

«Орендна плата за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, 

що перебуває в комунальній власності» 

Розрахунок прогнозних обсягів надходжень по платі за оренду комунального майна що 

перебуває у власності Славутської міської територіальної громади  розрахований із врахуванням 

рішення Славутської міської ради №15-31/2023 від 10 листопада 2023 року «Про 

врегулювання питань щодо доступу операторів, провайдерів електронних комунікацій до 

об'єктів будівництва транспорту, електроенергетики на території Славутської міської 

територіальної громади та встановлення плати за доступ». У 2026 році в бюджеті громади 

планується надходження 70% плати за оренду майна, балансоутримувачами якого є підприємства 

та організації комунальної форми власності, засновником яких є міська рада, та 100% коштів — за 

іншими договорами (крім бюджетних установ громади). Станом на 1 листопада 2025 року по 

громаді заключено 49 таких договорів, загальна площа майна, зданого воренду, складає 

3 055,35 м2 

Планується, що всі договори, термін дії яких закінчується у 2025 році, будуть пролонговані.  

Слід зазначити, що станом на 1 листопада 2025 року по орендарю ТОВ «Біоенергосила» 

наявна заборгованість зі сплати орендної плати у сумі 129 260 грн, що може вплинути на фактичні 

надходження у 2026 році. 



 Загальна сума поступлень орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, в бюджет Славутської 

міської територіальної громади в 2026 році складе близько 1 065 200гривень. 

 

«Державне мито» 

Прогноз надходження державного мита в бюджет Славутської міської територіальної 

громади на 2026 рік розрахований з урахуванням положень Бюджетного кодексу України та Декрету 

Кабінету міністрів України “Про державне мито”, надходження очікуються на рівні 2 700 грн, на 

рівні очікуваних надходжень за 2025 рік. В місті працюють три приватні нотаріуси, які оформляють 
документи на спадщину на договірних умовах та ін.  

 

«Інші надходження» 

Прогнозний показник поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади у 

2026 році інших неподаткових надходжень розрахований в сумі 277 500 грн. В 2026 році по 

цьому коду надходжень планується зарахування коштів плати за тимчасове користування місцями 

для розміщення об’єктів зовнішньої реклами. Станом на 1 листопада 2025 року міською радою 

заключено 27 таких договорів. Середньомісячні поступлення складуть близько 21 819 гривень. 

 

 
«Надходження коштів від реалізації безхазяйного майна» 

 

Прогнозний показник поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади у 

2026 році коштів від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, 

одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, обрахований в 

сумі 2 000 грн (на рівні очікуваних поступлень 2025 року). Очікується, що в 2026 році по цьому 

коду надходжень Славутською ОДПІ будуть зараховуватися кошти невитребуваних переплат з 

різних податків та зборів, які надходили в бюджет міської територіальної громади та по яких уже 

минув строк позовної давності (1095 днів) . 

 

2. Плануються поступлення трансфертних платежів в сумі 12 242 144 грн, 

в тому числі: 
- дотацій з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 9 230 600 грн , в тому числі: 

 базової дотації в сумі 7 474 700 грн; 

 додаткової дотації з дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово 
окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв`язку з 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі 1 755 900 грн; 

- дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам в сумі 742 000 грн, в тому числі: 

 дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової 
дотації з державного бюджету в сумі 742 000 грн; 

  -субвенцій з місцевого бюджету сумі 2 269 544 грн, зокрема: 

 субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 2 117 400 грн; 

 інших субвенцій з місцевого бюджету в сумі 152 144 гривні. 

 

Доходи спеціального фонду 
Спеціальний фонд на 2026 рік заплановано в обсязі 40 623 800 грн, в т.ч.: 

 Власні надходження 40 623 800 грн, з них: 

 - надходження до бюджету розвитку     -    34 217 600 грн; 

 - власні надходження бюджетних установ    -      6 193 100 грн; 

 - поступлення екологічного податку     -         118 100 грн; 

 - надходження цільового фонду      -           95 000 гривень. 

 

Джерелами формування бюджету розвитку громади (34 217 600 грн) є: 

- надходження від продажу  землі      - 33 579 000 грн; 



- надходження коштів від відчуження майна, що знаходиться  

у власності територіальної громади      -  638 600 гривень. 

 

«Поступлення коштів від відчуження майна, що знаходиться  

у власності територіальної громади » 
Прогнозний показник поступлення в бюджет міської територіальної громади у 2026 році по 

відчуженню майна, яке знаходиться у власності Славутської міської територіальної громади та 

підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, розрахований відповідно листа начальника 
відділу комунальної власності виконавчого комітету Славутської міської ради від 06 червня 2025 року, 

№72/25.04, плануються в обсязі 638 573 грн, що на 164 510 грн менше від очікуваних за 2025 рік. У 

2026 році планується до викупу 1 об’єкт комунальної власності загальною орієнтовною вартістю 

638 573 грн (орієнтовна сума поступлень в бюджет 638 600 грн), у 2025 році було продано один об’єкт, 
сума поступлень склала 803 110 гривень. . 

Розрахунок поступлення в бюджет міської територіальної  

громади коштів від відчуження майна, що знаходиться у власності міської 

територіальної громади та підлягають продажу шляхом аукціону у 2026 році 

№ з/п Назва об’єкта Адреса об’єкта 

 
Площа, м² 

Поступлення 
коштів в бюджет 

міської громади, 

грн 

1. Будівля 

(поблизуУкрпошти) 

м.Славута, 

вул.Соборності, 30 52,2 
638 573,34 

 
ВСЬОГО: 

 
1 165,5 

638 573,34 грн 

≈638 600 гривень 

 

«Поступлення коштів від продажу земельних ділянок , що знаходяться у власності 

Славутської міської територіальної громади» 

 
Погнозний розрахунок поступлення в бюджет міської територіальної громади коштів від 

продажу земельних ділянок, що знаходяться у власності Славутської міської територіальної громади 

на 2026 рік здійснений відповідно положень Бюджетного та Земельного кодексів України на підставі 

листів начальника відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету 
Славутської міської ради від 9 червня 2025р, б/н та від 05.11.2025, б/н. У 2026 році плануються 

надходження від продажу землі в обсязі 33 579 000 грн, що на 24 079 000 грн. більше очікуваних 

таких надходжень за 2025 рік. До продажу плануються 18 земельних ділянок загальною площею 

12,6289га (орієнтовна сума поступлень в бюджет громади  – 33 579 000 грн)  
 

 

Розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади 

коштів від продажу земельних ділянок , що знаходяться у власності територіальної 

громади у 2026 році 

 

№ 

п/п 
Власник права на 

земельну ділянку 

Місце розташування 

(адреса) земельної 

ділянки 

Площа 

земельної 

ділянки, м² 

Очікувана 

вартість земельної 

ділянки, грн 

  2026 рік       

1 Земельна ділянка вул. Здоров’я 4 032,0 790 000,00 

2 Земельна ділянка вул. Здоров’я 3 670,0 726 000,00 

3 Земельна ділянка вул. Здоров’я 4 215,0 817 000,00 

4 Земельна ділянка вул. Здоров’я 3 671,0 726 000,00 

5 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 20 037,0 5 319 000,00 

6 Земельна ділянка вул. Сагайдачного 5 000,0 700 000,00 

7 Земельна ділянка вул. Полуботка 9 279,0 1 000 000,00 

8 Земельна ділянка вул. Ізяславська 4 760,0 952 000,00 

9 Земельна ділянка вул. Ізяславська 450,0 225 000,00 



10 Земельна ділянка вул. Ізяславська 150,0 75 000,00 

11 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 32 600,0 6 520 000,00 

12 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 35 300,0 7 060 000,00 

13 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 1 570,0 314 000,00 

14 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 1 555,0 311 000,00 

15 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 1 570,0 816 000,00 

16 Земельна ділянка вул. Ярослава Мудрого 1 555,0 808 000,00 

17 Земельна ділянка вул.Військова 3 530,0 670 000,00 

18 Земельна ділянка вул.Привокзальна,25Л 53 232,0 5 750 000,00 

    Всього: 126 289,00 
33 579 000 грн 

≈ 33 579 000 грн. 

 

«Екологічний податок» 

Погнозний розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади  

коштів екологічного податку здійснений відповідно положень Бюджетного та Податкового кодексів 

України без врахування індексації ставок у 2026 році складає 118 100 гривень. Станом на 

1.11.2025 року на обліку в Славутській ОДПІ знаходяться 82 платники екологічного податку. 
Відповідно до поданих декларацій в 2025 році сума нарахованого екологічного податку до бюджетів 

всіх рівнів за 2026 рік прогнозується в обсязі близько 472 400 грн. Основними платниками податку в 

бюджет міської територіальної громади є Славутське УВКГ, ПрАТ«Славутський комбінат 

«Будфарфор» , ТОВ«Аква -Родос».  

 

Прогнозні надходження власних надходжень бюджетних установ до Славутської міської 

територіальної громади на 2026 рік визначено відповідно до положень Бюджетного кодексу 

України та розрахунків головних розпорядників бюджетних коштів в сумі 6 193 100 грн в тому 

числі по галузях: 

- Соціальний захист      –        65 000 грн; 

- Освіта        –   4 259 100 грн; 

- Культура        –   1 596 000 грн; 

- Заклади спорту        –        33 000 грн; 

- МРВС        –    240 000 гривень. 

До власних надходжень бюджетних установ належать плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю, надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності та плата за оренду майна бюджетних установ.  

Розрахунок поступлення в бюджет Славутської міської територіальної громади власних 

надходжень бюджетних установ у 2026році 

№ 

з/п 
 

в т.ч. за кодами:  

Всього 
 25010100 25010200 25010300 

      

1 Дитячі садочки 2 743 500     2 743 500 

2 Загальноосвітні школи 1 414 000   100 900 1 514 900 

3 Позашкільні заклади     700 700 

Всього по освіті 4 157 500 0 101 600 4 259 100 

4 ДЮСШ 33 000     33 000 

Всього по управлінню освіти 4 190 500 0 101 600 4 292 100 

5 Бібліотеки  15 000     15 000 

6 Краєзнавчий музей 30 000   47 000 77 000 

7 Палац культури 250 000   200 000 450 000 

8 Дитяча школа мистецтв 950 000   12 000 962 000 



9 Оркестр 20 000     20 000 

10 МЦМІ 8 000   50 000 58 000 

11 Сектор кіно 7 000     7 000 

12 Клуб с.Голики 7 000     7 000 

Всього по управлінню 

культури 1 287 000 0 309 000 1 596 000 

13 Рятувально-водолазна 

станція 240 000     240 000 

14 

Територіальний центр 

соціального 

обслуговування 65 000     65 000 

  РАЗОМ: 5 782 500 0 410 600 6 193 100 

 

«Цільовий фонд» 

У 2026 році плануються поступлення до цільового фонду коштів, що надходять 

відповідно до статей 11, 14 Закону України “Про автомобільний транспорт”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 29.01.2003 року № 139 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу на 

перевезення пасажирів на автомобільних маршрутах загального користування” від проведення 

конкурсів по наданню суб’єктам підприємницької діяльності права на здійснення перевезення 

пасажирів автомобільним транспортом та поступлення відповідно заключених договорів щодо 

залучення юридичних та фізичних осіб для здійснення заходів по благоустрою в сумі 95 000 грн, 

тобто, на рівні очікуваних таких надходжень за 2025 рік. 

 

V. Інформація щодо погашення місцевого боргу 
 

У зв’язку із невиконанням у 2012 - 2013 роках розрахункових показників обсягів доходів 

бюджету міста, що враховувалися при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, бюджет 

міста свого часу отримав середньострокову позику з єдиного казначейського рахунку протягом 

двох років в сумі 6 652 000 грн на умовах її повернення без нарахування відсотків за користування 

цими коштами. 

Залишок неповернутих коштів середньострокової позички станом на 01.10.2025 року 

становить 6 238 840,50 гривень. 

 

VI. Інформація про хід виконання бюджету Славутської міської 

територіальної громади у 2025 році (відповідно до статті 76 Бюджетного кодексу 

України) 
 

 Бюджет Славутської міської територіальної громади затверджено рішенням міської ради від 

23 грудня 2024 року за №26-42/2024 по доходах з урахуванням трансфертів у сумі 402 253 793 

гривень, у тому числі доходи загального фонду – 352 533 693 гривень та доходи спеціального 

фонду – 49 720 100 гривень. 

Протягом звітного періоду відбулись зміни планових показників бюджету міської  

територіальної громади по окремих доходах 

Таким чином за станом на 01.11.2025 плановий уточнений річний розпис доходів місцевого 

бюджету складає 482 374 680,56 грн, у тому числі доходи загального фонду – 428 452 609,56 

гривень та доходи спеціального фонду – 53 922 071 гривень. 
До загального фонду бюджету за 10 місяців 2025 року надійшло 261 012 865 грн, річні 

планові призначення (307 810 800 грн) виконано на 84,8%, а план 10 місяців поточного року – на 

102,2%. Порівняно з аналогічним періодом минулого року такі надходження збільшились на 

24 946 935 грн або на 10,6%. 

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом формування доходної частини 

місцевого бюджету. За січень - жовтень 2025 року в бюджет міської територіальної громади 

поступило 141 890 784 грн податку на доходи фізичних осіб, що складає 101,6 % до планових 



призначень на звітний період (139 637 300грн). Перевиконання в абсолютному значенні становить 

 2 253 484 гривень. 

 Плата за землю 

         Протягом січня– жовтня 2025року в бюджет Славутської міської територіальної громади 

поступило 25 852 237 грн плати за землю, що менше запланованих обсягів надходжень за 

відповідний період на 2 151 363 грн (7,7%) 

  За січень – жовтень 2025 року в бюджет Славутської міської територіальної громади 

надійшло 13 740 036 грн плати за землю з юридичних осіб, що становить 81,9% запланованих 

обсягів надходжень на січень – жовтень 2025 року (16 779 300 грн). Недовиконання в 

абсолютному значенні складає 3 039 264 грн. Пояснюється меншим обсягом поступлень порівняно 

з очікуваними по АТ «Українська залізниця» на 5 172 005 гривень.   

Поряд з цим, станом на 1 листопада 2025 року податковий борг по платі за землю з 

юридичних осіб складає 25 132 785 грн.( в т.ч. 5 067  грн. – по суб’єктах господарювання, які 

проходять процедуру самоліквідації, але без банкрутів). Найбільшу заборгованість має КЕВ 

м.Хмельницький – 21 726 460 грн., ДП «Славутський комбінат«Будфарфор» - 2 082 086 грн., ДП 

«Ганнопільський спиртовий завод» - 1 294 192 гривень. 

 По платі за оренду землі з юридичних осіб з початку року в бюджет Славутської міської 

територіальної громади поступило 6 000 066 грн., що на 3,4 % (210 334 грн.) менше планових 

призначень за січень – жовтень 2025 року (6 210 400  грн) Порівняно з аналогічним періодом 

минулого року надходження зменшились на 55 586 грн (0,9%), в зв’язку із тим, що ТОВ «Газтрон» 

викупив земельну ділянку під власним об’єктом нерухомості (плата за оренду землі складала 

238 507 грн за місяць). 

 По платі за землю з фізичних осіб в бюджет громади поступило 1 803 954 грн, надходження 

в порівнянні з аналогічним періодом 2024 року збільшились на 270 711 грн (17,7%). Планові 

призначення за січень – жовтень 2025 року – 1 208 300 грн, перевиконано на 49,3% (в бюджет 

поступило понад планові 595 654 гривень). Таке перевиконання пояснюється погашенням 

заборгованості по платі за землю за 2024 рік окремими землевласниками (зокрема, Максимчук 

П.П – 53 375 грн, Вінярський М.С. – 17 804 грн, Гнатюк О.В. – 13 825 грн, Хвещук М.В. – 33 343 

грн, Калинюк Ю.В. –9 105 грн, Гуменюк М.С. – 4 416 гривень. 

 Плата за оренду землі з фізичних осіб, надходження за січень – жовтень 2025 року 

порівняно з аналогічним періодом минулого року зросли на 15,9%, що в абсолютному значенні 

становить 591 364 грн (в бюджет поступило 4 308 182 грн), що пояснюється сплатою 

заборгованості по орендній платі за землю окремими орендарями  

За 10 місяців 2025 року поступлення єдиного податку склали 48 544 507 гривень. Планові 

призначення на рік (57 375 200 грн) виконані на 84,6%. При планових призначеннях на звітний 

період (47 822 500 грн), виконання складає 101,5%. Перевиконання в абсолютному значенні 

становить 722 007 гривень. 

 єдиного податку з фізичних осіб за січень – жовтень 2025 року надійшло 44 810 306 гривень. 

Планові призначення на звітний період (44 373 300 грн) виконано на 101,0%. Ріст надходжень 

порівняно з аналогічним періодом минулого року складає 4 594 419грн (за рахунок погашення 

забогованості минулих років деякими фізичними особами-підприємцями та через збільшення 

надходжень від платників третьої групи); 

 єдиного податку з юридичних осіб за 10 місяців 2025 року надійшло 

3 724 064 гривень. Планові призначення на звітний період (3 437 700 грн) виконано на 

108,3%. Перевиконання становить 286 364 гривень Порівняно з аналогічним періодом 

минулого року надходження збільшились на 431 613 грн (13,1%). 

По туристичному збору за за січень – жовтень 2025 року надійшло у сумі 61 120 гривні. 

При планових річних обсягах надходжень на рівні 87 800 гривень, виконання склало 69,6%. 

Планові призначення за 10 місяців 2025 року (76 500 грн) недовиконання на 79,9%. В порівнянні з 

відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 17 180 гривень (21,9%). 

 Поступлення акцизного податку з пального та акцизного податку з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за січень-жовтень 2025 року склали 

25 425 455 гривень. Планові призначення на рік (26 981 800 грн) або 94,2% При планових 

призначеннях на звітний період (22 932 800 грн), виконання складає 110,9%. Перевиконання в 

абсолютному значенні становить 2 492 655 гривень. До відповідного періоду 2024 року 

поступлення зросли на 7 765 862 гривень. 



До спеціального фонду бюджету громади за 10 місяців 2025 року надійшло 

19 550 721 гривня власних надходжень, що складає 39,3% до планових призначень на рік 

(49 720 100 гривень). 

Протягом січня – жовтня 2025 року в бюджет громади поступило 9 380 314 грн коштів від 

продажу земельних ділянок: було реалізовано 4 земельних ділянки площею 5,4626 га загальною 

вартістю 4 720 314 грн, шляхом аукціону реалізовано дві земельні ділянки площею 1,0385 га 

вартістю 4 660 000 гривень. 

З початку року в бюджет громади поступили кошти власних надходжень бюджетних установ 

у сумі 8 437 306 гривень. 

 

 

 

Начальник міського фінансового управління     Юлія ДОЛІШНА 
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